ПРОТОКОЛ  № 53
Заседания Дисциплинарного комитета

Некоммерческого партнерства 

«Комплексное Объединение Проектировщиков»

г. Краснодар







         От «16» июля 2014 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.
Присутствуют члены Дисциплинарного комитета

1. Халтурин С. А. – Председатель Дисциплинарного комитета

2. Изместьев А. И. 

3. Лисицин А.П.

Кворум для решения вопросов Повестки дня имеется.

Приглашенные:

Председатель КЭК Асланов В.Б.

Лица участвующие в заседании, их представители:

Секретарь заседания: Елисеева Ю. М.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение дел о применении мер дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства в отношении членов Партнерства в связи с несоблюдением требований в выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

2. Рассмотрение дел о применении мер дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении членов Партнерства в связи с не устранением в установленный срок выявленных ранее нарушений, повлекших применение к данным членам Партнерства в качестве меры дисциплинарного воздействия приостановление действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По первому  вопросу слушали: Асланова В. Б., который огласил список компаний, которые согласно предоставленным актам проверок членов НП «КОП», имеют нарушения по соблюдению требований в выдаче Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:
	№\п\п
	Наименование организации
	ИНН

	1
	ООО "Троя"
	0714006791


Дисциплинарный комитет, посовещавшись, решил: на основании вышеизложенного, руководствуясь п. 2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдением членами НП «КОП» требований к выдаче свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования», рекомендовать Совету Директоров Партнерства применить к вышеуказанным членам Партнерства меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске.

       Проголосовали:     «за» - единогласно



                «против» - нет



                «воздержались» - нет  

Постановили: применить к вышеуказанным членам Партнерства меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По второму  вопросу слушали Асланова В. Б., который огласил список организаций, которые согласно предоставленным актам проверок членов НП «КОП» не устранили в установленный срок выявленных ранее нарушений, повлекших применение к данным членам партнерства в качестве меры дисциплинарного воздействия приостановление действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

	№\п\п
	Наименование организации
	ИНН

	1
	ООО "А2-Инжиниринг "
	5003081825


Дисциплинарный комитет, посовещавшись, решил: на основании вышеизложенного, руководствуясь п. 2.6. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдением членами НП «КОП» требований к выдаче Свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования»,  рекомендовать Совету Директоров Партнерства применить к вышеуказанным членам Партнерства меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Проголосовали:     «за» - единогласно



         «против» - нет



         «воздержались» - нет  
Постановили: Рекомендовать Совету Директоров Партнерства применить меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующим членам Партнерства.

Председатель заседания 
      Халтурин С. А.
Секретарь заседания 
                                                                                                       Елисеева Ю. М.
С протоколом ознакомлены:

Директор НП 

«Комплексное объединение проектировщиков»


                          Бунина Ю. Ю. 
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