ПРОТОКОЛ  № 16
Собрания Совета  директоров

Некоммерческого партнерства 

«Комплексное Объединение Проектировщиков»

г. Краснодар







             От «15» апреля  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.

Присутствуют члены Совета директоров 

1. Дьяков Г. А.

2. Спиридонов И.А.

3.Долина Т. И.

4.Сурма Д. В.

5. Казибеков И.Г., Председатель Совета Директоров

Приглашенные: 

Бунина Ю.Ю., Директор НП «КОП»,

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Спиридонова И.А.

Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Спиридонова И.А.






ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выдача Свидетельства о допуске к видам работ по проектированию, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства к  следующим кандидатам: ООО «Аусбокс», ООО "Фотон", ООО «Инженерные Системы», ООО «КлиматЭнергоСтрой», Общество с ограниченной ответственностью «Проектная фирма «Сантпроект», ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Темрюк-Электромонтаж»;
2. Исключение из членов НП «Комплексное Объединение Проектировщиков».

 По первому вопросу слушали: Бунину Ю.Ю., которая сообщила, что в связи с поступившими заявлениями от членов  НП «Комплексное Объединение Проектировщиков» о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по проектированию, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по проектированию, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «Аусбокс», ООО "Фотон", ООО «Инженерные Системы», ООО «КлиматЭнергоСтрой», Общество с ограниченной ответственностью «Проектная фирма «Сантпроект», ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Темрюк-Электромонтаж».
Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  12 от 13.04.2010 г.) 

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать Свидетельство о допуске к видам работ по проектированию, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «Аусбокс», ООО "Фотон", ООО «Инженерные Системы», ООО «КлиматЭнергоСтрой», Общество с ограниченной ответственностью «Проектная фирма «Сантпроект», ООО «ЭлектроТехнологияСтрой», ООО «Темрюк-Электромонтаж».
По  второму вопросу слушали: Бунину Ю. Ю., которая сообщила, что в связи с поступившим заявлением от члена  НП «Комплексное Объединение Проектировщиков» о добровольном выходе из членов Партнерства необходимо решить вопрос об исключении из членов НП «Комплексное Объединение Проектировщиков» следующих лиц: Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-Строй» ИНН 2309111800.
Заявления рассмотрены, заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  
Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  
Постановили: Исключить  из членов НП «Комплексное Объединение Проектировщиков» следующих лиц: Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-Строй» ИНН 2309111800.
Председатель 

Совета Директоров


                       



И.Г. Казибеков 
Секретарь 



                   



И.А. Спиридонов

Директор НП «КОП» 






Бунина Ю.Ю.
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