Протокол № 667
Собрания Совета директоров

СОЮЗА «КОМПЛЕКСНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ»

г. Краснодар
«01» апреля 2021г.
Время начала собрания 10ч. 00мин.

Время окончания собрания 12ч. 00мин.
Присутствуют члены Совета директоров Союза «Комплексное Объединение Проектировщиков», 5 из 5:
1) Шишкин Владимир Александрович
2) Кобзев Роман Сергеевич

3) Халтурин  Сергей Анатольевич
4) Радостев Игорь Константинович
5) Ладатко Александр Петрович

Кворум для проведения собрания имеется.
Приглашенный: Бунина Юлия Юрьевна, директор Союза «КОП»
Процедурные вопросы:
Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания и ответственного за подсчет голосов.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания и ответственным за подсчет голосов Радостева И.К.
Голосовали:

«За» - единогласно

«Против» - нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания и ответственным за подсчет голосов 
Радостева И.К.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О снижении размера средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств и принятии решения о доплате 

По первому вопросу слушали Бунину Ю.Ю., директора Союза, которая сообщила о том, что 29 марта 2021 г. на Общем годовом собрании членов Союза была утверждена годовая бухгалтерская отчетность Союза, где зафиксировано списание с бухгалтерского учета денежных средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств  на  сумму 28 500 000,00 руб. в связи с  завершением в отношении кредитной организации ООО «Нафтабанк» КБ конкурсного производства  (Определение Арбитражного суда Республики Дагестан  по делу № А15-3997/2013 от 25 февраля 2020 г.) и внесением  02.06.2020 г. записи в ЕГРЮЛ о ликвидации  кредитной организации по решению суда (запись ГРН 2200500195553 от 02.06.2020 г.). 

Минимальный размер компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств с учетом действующих членов Союза и заявленных ими уровней ответственности составляет 35 400 000 руб. Размер размещенного компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств на специальном счете в ОАО «Альфа-Банк» составляет 54 640 987 руб.

Размер суммы доплаты, с учетом порядка ее расчета, установленного положениями пункта 5.3.  Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Союза «КОП», составляет 0,00 руб.

Учитывая вышеизложенное, с учетом пунктов 5.1-5.3. Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Союза «КОП», предложила установить, что основания для вынесения решение об осуществлении доплаты в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств со стороны членов Союза- отсутствуют.

Голосовали:

«За» - единогласно;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Постановили: Установить, что основания для вынесения решение об осуществлении доплаты в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств после списания с бухгалтерского учета денежных средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств  на  сумму 28 500 000,00 руб. в связи с  завершением в отношении кредитной организации ООО «Нафтабанк» КБ конкурсного производства  (Определение Арбитражного суда Республики Дагестан  по делу № А15-3997/2013 от 25 февраля 2020 г.) и внесением  02.06.2020 г. записи в ЕГРЮЛ о ликвидации  кредитной организации по решению суда (запись ГРН 2200500195553 от 02.06.2020 г.).  со стороны членов Союза- отсутствуют.
Председатель Совета Директоров

                                                        Ладатко А.П.      

Секретарь 

       

                                                                     Радостев И.К.
С протоколом ознакомлен,
Директор Союза «КОП» 





                       Бунина Ю.Ю.

